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 ６月３日（火）に、中部公民館協力委員会を開催しました。 

 中部地区の町内会長、婦人会長をはじめ各種役員の皆さまにご審議いただきました結果、次の

とおり事業計画が決定しました。 

 今年度も、「中部公民館地域運動会」、「大人も子どもも地域作品展」、「グラウンドゴルフ

大会」、「囲碁ボール大会」及び「人権学習会」など、各種事業の開催を予定しております。今

年度の「大人も子どもも地域作品展」では、お茶席を予定しておりますので、楽しみにお待ちく

ださい。 

 また、第二次田辺市生涯学習推進計画に基づいて、地域の皆さまのご協力により策定いたしま

した「中部地域生涯学習推進計画」の後期計画も３年目となり、昨年よりも更に、この計画を確

実に前へ進めていけるように取り組んでまいります。 

 中部公民館が実施する全ての事業は、地域の皆さまのご理解とご協力なくして進めることがで

きません。事業開催や活動実施の折には、地域の大勢の皆さまのご参加とご協力をお願いしま

す。 

令和７年度 中部公民館事業計画が決定！ 

中部公民館の展開 

 中部地域に暮らす住民同士が学ぶことで様々な気づ

きを得ます。またともに活動することで、人と人、そ

して地域とのつながりが深まります。その拠点として

存在する中部公民館は、地域の学習活動を支援し、協

力しつつ住み続けるよろこびを感じる地域づくりに資

するために、今日的な課題解決に向け、次の諸点につ

いて地域の人びととともに取組を展開します。 

 

重点アクションプラン 

①防災学習の提供 

        ②交流の促進 

③学習機会の提供 
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６月５日（木）に１、２年生は校外学習に行ってきまし

た。１年生は天神崎をゴールとしてウォークラリーを行い、

田辺の偉人や地域の歴史・史跡等について学習を行い、班員

と協力しながら様々な課題に挑みました。また、天神崎では

自然の美しさを感じながら、学年の仲間と交流の時間を楽し

むことができました。  

 

 また、２年生は、花王株式会社和歌山工場・ミュージアムと和歌山

城に行ってきました。午前中は工場見学や花王株式会社が取り組む

SDGｓに触れながら、様々な製品ができる

仕組みと企業努力を学びました。午後からは

和歌山城で昼食を食べてから動物園→天守

閣、美術館・博物館→動物園の２つのコース

に分かれて見学をしました。日常の学校生活では触れられない自然や

歴史、芸術に触れるよい機会となりました。 

     

 ～ 「育友会地区懇談会」ありがとうございました。 ～ 
６月19日（木）育友会地区懇談会を開催しました。全体会を行ったあと、地区別に地域の生

徒たちの様子や通学路の安全面など情報共有や話し合いを行いました。 

子どもたちは、「学校での姿」「家庭での姿」「地域での姿」さまざまな姿を持っていま

す。子どもたちのより良い成長を見守っていくためにも、学校・家庭・地域で情報の共有を大

切にしていきたいと思います。 

懇談会の中では、市役所移転に伴い地域の交通状況の変化や、地域の通学路で危険な箇所、

生徒の登下校の様子など、子どものことで気になることや心配なことを共有することができ、

有意義な時間となりました。 

お忙しい中ご参加頂きました皆様、ありがとうございました。  

「各種テストが続きます」 

５月29日（木）30日（金）中間テスト、６月

６日（金）には１、３年生で実力テストが行われ

ました。また、６月30日（月）～７月２日（水）

には期末テストが行われます。 

テストで大切なことは、全力で取り組み自分の

現状を把握することです。１年生にとっては、初

めてのことばかりで、なかなか大変なことかもし

れませんが、目標に向かい一生懸命に取り組んで

下さい。 

夏休みまで、残り１ヶ月を切りましたが、暑さ

に負けず最後まで頑張って下さいね！ 

「令和７年度 生徒総会」 

６月25日（水）に生徒総会を開催しました。 

「お互いが良い生徒となり、良い学校をつくる」

ために、東陽中学校の生徒としての目標を全体で

共有しました。 

東陽中学校の校訓「品位と賢さ」 

６つの項目 

①挨拶    ④立ち居振る舞い    

②身だしなみ ⑤他者や周囲への気遣い・気配り 

③礼儀    ⑥貢献・協力 

「品位と賢さ」を実現するために、 

“主体性”と“共創力”を身につける 
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７/１（火）※８月のあいさつ・声かけ運動は実施しません 

時間：７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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 中部公民館では、６月30日（月）から７月７日（月）に、地域の

皆さまを対象に七夕の飾付け及び展示を行います。公民館のロビーに

折り紙や短冊、願いごとを書くスペースを用意しますので、ご自由に

飾付けしていただければと思います。 

 子どもたちだけでなく、地域の方々にも『願い事』や『夢』を書い

た短冊を笹に飾っていただき、少しでも心のやすらぐ時間・場所にな

ることができれば幸いです。また、七夕飾りの作製を通して子どもた

ちや地域の方々の『ふれあい』や『仲間づくり』ができればと思いま

す。 

 皆さまの願いが込められた笹飾りを公民館に展示しますので、是非

お誘い合わせの上、ご来館ください。 

七夕事業のお知らせ 

期 間：６月30日（月）～７月７日（月）まで 

道具等：笹、色紙、短冊、こより、のり、はさみ等は公民館で準   

    備します。 

※笹の状態、天候等により早めに撤去する場合もあります。 

  ご了承ください。 

放送大学入学生募集のお知らせ 

○放送大学は、2025年10月入学生を募集しています。 

○10代から90代の幅広い世代、８万４千人以上の学生が、大学を卒業したい、学びを楽 

 しみたいなど、様々な目的で学んでいます。 

○授業には3つのスタイルがあり、BS放送やインターネットで視聴する、また講師から直 

 接受ける授業があります。 

○心理学・福祉・経済・歴史・文学・情報・自然科学など、300以上の幅広い授業科目が 

 あり、１科目から学ぶことができます。 

○資料を無料で差し上げています。お気軽に「放送大学和歌山学習センター（073-431- 

 0360）」までご請求ください。 

○出願期間は、第１回が2025年８月29日まで、第２回が９月11日まで。 


